

報道発表資料

2019年10月29日アステリア株式会社

機構改革・人事異動について < 2019年10月1日付 >

アステリア株式会社(旧:インフォテリア株式会社、本社:東京都品川区、代表取締役社長: 平野洋一郎、証券コード:3853、以下 アステリア)は、2019年10月1日付けで下記の通りに機構改革、人事異動を実施しました。

1. 機構改革 (2019年10月1日付)

アステリアの製品ユーザーへのサポート業務の効率化をするうえで、製品ごとに実施している ユーザーサポート機能を集約。各製品・事業の利用実態を横断的に把握し、ユーザーへより満足 度の高い優れた技術情報やサービスを提供できるよう、新たに「カスタマー技術センター」を設 置しました。

区分	名称	旧組織名称
新設	カスタマー技術センター	エンタープライズ本部 製品技術部と ネットサービス本部 製品技術部を統合

2. 人事異動(2019年10月1日付)

氏名	新	П
^{なかしま まこと} 中嶋 誠	カスタマー技術センター 部長	ネットサービス本部 製品技術部 部長
^{あなざわ えっこ} 穴沢 悦子	エンタープライズ本部 カスタマーインティマシー部 部長	エンタープライズ本部 カスタマーインティマシー部 部長 兼エンタープライズ本部 製品技術部 部長

以上

【プレスリリースに関するお問い合わせ先(報道機関窓口)】

アステリア株式会社 広報・IR 室:長沼史宏

TEL:03-5718-1297 / FAX:03-5718-1261 / E-mail: press@asteria.com